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2019 – 2020 
Toimintasuunnitelma kaudelle 01.08.2019 – 31.07.2020
 
Wasa Team Skaters ry, rek.nro on 202.693 / 17.2.2010. Yhdistyksen kotipaikka on Vaasa. Yhdistyksen tarkoituksena on edistää ja kehittää muodostelmaluistelua Vaasan seudulla. 
 
Syksystä 2019 seurassa toimivat seuraavat muodostelmaluistelujoukkueet: Tulokkaat, Kansalliset Noviisit, Kansalliset Seniorit ja Aikuiset. Ryhmistä seurassa luistelee Kuntoluistelu, joka koostuu pääosin aikuisista, mutta mukaan voi tulla myös nuorempia, jotka haluavat hioa muodostelmaluistelun perustaitoja. Tähän ryhmään voivat jatkossa tulla kaikki luistelusta kiinnostuneet, riippumatta siitä onko aloittelija vai jo kilpauransa lopettanut luistelija. Tauolta palaa junioritasoinen tekniikkaryhmä, jossa harjoitellaan vaativampaa tekniikkaa ja ryhmä koostuu pääasiassa seuran noviiseista. Yhdistys järjestää tuttuun tapaan myös lasten luistelukoulun, mikä on tarkoitettu taitotasosta riippumatta kaikille luistelusta kiinnostuneille 3-vuotiaasta alkaen. Luistelukoulun ja Tulokkaiden välillä on myös Kehitysryhmä, joka valmistaa tulokkaiden kilpailujoukkueeseen. Tarkoituksena on siirtyä luistelukoulusta kehitysryhmän kautta Tulokkaisiin. Kehitysryhmässä harjoitellaan muodostelmaluistelun perusasioita. 
 
Yhdistys tarjoaa jäsenilleen mahdollisuuksia muodostelmaluisteluun harrastus,- kunto- ja kilpailulajina. 

Tulevalla kaudella kilpailutoiminnan ja kilpailevien joukkueiden lisäksi tullaan edelleen panostamaan erityisesti harrastustoimintaan ja kasvattamaan harrasteryhmiä (luistelukoulu, kehitysryhmä ja kuntoluistelu) esimerkiksi mainonnan ja lajiesittelyiden avulla. 

Seurassa on myös nimitetty jokaiselle joukkueelle ja ryhmälle oma vastuuvalmentaja, joka vastaa joukkueen tai ryhmän toiminnasta kaikilta osin toisten valmentajien avulla. Lasten harrasteryhmillä on myös oma vastuuvalmentaja. Kilpailevien joukkueiden vastuuvalmentajille on myös jaettu omat vastuualueensa seuran valmennuksellisista asioista ja kaikki vastuuvalmentajat tekevät tiivistä yhteistyötä keskenään. 







YHDISTYKSEN KOKOUKSET JA JÄSENISTÖ

Kokoukset 
 
Sääntömääräisten kokousten lisäksi toimikauden aikana yhdistyksen hallitus kokoontuu tarpeen mukaan noin kerran kuukaudessa. Yhdistyksen hallituksen kokouksiin kutsutaan tarvittaessa muodostelmaryhmien ja valmentajien edustus.
 
Jäsenistö 
 
Yhdistyksessä kuuluu olla viisi - seitsemän hallituksen jäsentä sekä yksi varajäsen.
Luistelijamäärä syksyn 2019 alussa on noin 80 luistelijaa (joukkueet ja luistelukoulut)
Tavoitteena kevääseen 2020 mennessä on 100 luistelijaa. 
 
TALOUS 
 
Yhdistyksen taloudenhoito perustuu omatoimiseen varainhankintaan. Yhdistys rahoittaa toimintansa jäsenmaksuilla, kannatusmaksuilla, luistelijoiden kuukausimaksuilla, hakemalla avustuksia sekä hankkimalla sponsoreita. Yhdistyksen menot muodostuvat jäämaksuista, muista mahdollisista hallikuluista, valmennuskuluista ja hallinnollisista kuluista. Nykyisen tuntimäärän (13h) lisäksi haetaan tarvittaessa lisäjäätä. Hallitus pitää talouden tasapainossa. Hallituksella on sääntöjen mukaan erityinen tehtävä hoitaa seuran taloutta sekä ryhtyä kaikkiin niihin toimiin, joita seuran etu vaatii. Yhdistyksen toiminta on voittoa tavoittelematonta.
Tulevalla kaudella seura panostaa varainhankintaan muun muassa erilaisilla tuotemyynneillä ja talkoilla syksyllä ja keväällä. 
Palkka ja niihin liittyvät lakisääteiset velvoitteet hoidamme edellisten vuosien tapaan Verohallinnon Palkka.fi kautta. Lakisääteiset vakuutukset tulevat Pohjolasta.
MUU TOIMINTA 
 
Koulutukset, kilpailut ja tapahtumat 
 
Yhdistys kouluttaa tulevalla kaudella valmentajiaan Suomen Taitoluisteluliiton koulutusohjelman mukaisesti tarvittaessa, sekä muita koulutusmahdollisuuksia hyödyntäen. Kilpajoukkueet osallistuvat Suomen Taitoluisteluliiton järjestämiin muodostelmaluistelukilpailuihin. Kilpailumatkat joukkueet järjestävät ja rahoittavat omatoimisesti. Mahdollisuuksien mukaan yhdistys järjestää ja itse osallistuu erilaisiin luisteluun ja urheiluun liittyviin tapahtumiin.
 


Vakuuttaminen 
 
Kilpaluistelijoiden vakuutus sisältyy kilpailupassimaksuun (ent lisenssi). Maksu on luistelijan henkilökohtainen ja se tulee hänen itsensä maksettavaksi. 

Myös oma henkilökohtainen vakuutus, joka kattaa luistelun sekä oheisharjoittelun on mahdollisuus ottaa. Kilpailutilanteessa tämän lisäksi on kuitenkin oltava STLL:n vakuutukseton kilpailulupa. 

Lasten luistelukoululaisten vakuutus hoidetaan Suomen Taitoluisteluliiton kautta / Pohjola, mikä kuuluu Wasa Team Skaters ry:n maksettavaksi.

Valmentajien, seuralle kuuluva, lakisääteinen tapaturmavakuutus jatkuu Pohjolassa. 

Uutena käyttöön on tullut kilpailevien joukkueiden valmentajille toimihenkilöpassi, joka jokaisen tulee itse huolehtia. Mikäli valmentaja kilpailee itse, toimihenkilöpassia ei tarvitse hankkia vaan se sisältyy kilpailupassiin. 

Julkaisutoiminta ja tiedottaminen 
 
Yhdistys tiedottaa sähköpostilla ja  internetsivuillaan www.wasateamskaters.com. Tämän lisäksi käytetään myös What’s Appia sekä Facebookia. Tietojen jakaminen onnistuu myös harjoitusten yhteydessä. Yhdistys tiedottaa toiminnastaan aktiivisesti paikallisille tiedotusvälineille. Joukkueilla on myös käytössään omia Facebook-sivuja sekä Intagram-tilit. 

Seura on ottanut käyttöön myClub toiminnanhallintajärjestelmän ja käyttö laajenee sen tullessa tutuksi. 

Luistelijoiden vanhemmille pidetään joukkuekohtaiset kausipalaverit vähintään kaksi kertaa toimintakauden aikana tai tarvittaessa.  Lisäksi tarvittaessa järjestetään Info-tilaisuuksia koko jäsenistölle. Vanhemmille ilmoitetaan kauden etenemisestä myös Info-kirjeillä.
 
LOPUKSI 

Wasa Team Skaters ry tuo Vaasan seudulle muodostelmaluistelukulttuuria mahdollistaakseen tämän upean ja näyttävän lajin kaikille vauvasta vaariin! 
 
Vaasassa 9.9.2019

Wasa Team Skaters ry:n hallituksen puolesta

Niina Hintikainen, pj
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